

# IZVJEŠTAJ O RADU KOMUNALNOG REDARA OPĆINE KALI ZA PERIOD OD 30.06 DO 31.12.2019. GODINE

Tijekom izvještajnog razdoblja komunalni redar je obavljao poslove i zadatke nadzora nad provedbom odredaba Odluke o komunalnom redu Općine Kali, Odluka i zaključaka načelnika Općine Kali, a koje se odnosi na održavanje reda i čistoće na javnim površinama, održavanju, korištenju i zaštiti javno prometnih površina, parkova, dječjih i sportskih igrališta, groblja i svih drugih površina u vlasništvu Općine Kali. Pored komunalnog redarstva komunalni redar obavlja i poslove prometnog redarstva.

## OPĆI POKAZATELJI

Aktivnosti na terenu komunalni redar obavlja u okviru redovitih nadzora, ali i po zahtjevima načelnika te zahtjevima i predstavkama mještana i drugih subjekata. Prema podacima o broju predmeta u razdoblju od 30.6 do 31.12.2019.g komunalni redar pokrenuo je samostalno ili po zahtjevu drugih subjekata ukupno 39 predmeta sa različitom vrstom problematike, poslao 75 pisanih upozorenja te izdao 25 radnih naloga u vezi rasvjete i uređenja javnih površina

Prikaz predmeta po vrstama:

<u>JAVNE POVRŠINE</u>	2
Rješenja za nezakonito zauzimanje i onečišćenje javnih površina	19
Rješenje za uređivanje okućnica	3
Rješenje za prekope javnih površina (vodovod)	2
Obavijesti o ruševnoj zgradi	2

## VOZILA I ČAMCI (BRODICE)

Rješenja za nezakonito držanje neregistriranih vozila i brodica na javnim površinama	2
Zapisnik (opomena) za držane neregistriranih vozila i brodica na javnim površinama	4

## PROMET

Pismena upozorenja za nepravilno parkiranje na nogostupima i drugim mjestima gdje je zabranjeno parkiranje	75
--	----

U promatranom razdoblju komunalni redar više je puta usmenim opomenama vlasnicima vozila te 75 pisanih upozorenja postavljenih na vozila upozoravao na protupravno parkiranje na nogostupe, na što su većina vlasnika reagirala na taj način da su maknula svoja vozila s nogostupa dok su pojedinci nastavili sa parkiranjem na nogostupu.

## INSPEKCIJE

Prijave inspekcijama	3
----------------------	---

Prijave inspekcijama odnose se na prijave o Bespravnoj gradnji, a takva je bila 1 prijava, 1

Veterinarskoj inspekciji i jedna inspekciji za pomorsko dobro, UKUPNO 3.

### NADZOR NAD KORŠTENJEM JAVNIH OPĆINSKIH POVRŠINA PO OSNOVI UGOVORA O ZAKUPU

Nadzor je izvršen u 20 slučajeva a povodom korištenja javnih površina za postavu terasa , štandova i drugih naprava. U četiri slučajeva kod ugostiteljskih terasa utvrđeno je da je manje kvadrature prijavljeno nego što se koristi te je izvršena naknadna izmjera.

### ŽIVOTINJE

Komunalni redar je u izvještajnom razdoblju na poziv građana o prekobrojnom broju mačaka 2 puta je izašao na teren međutim kako mačke spadaju u kategoriju slobodnih životinja nije postojala osnova za postupanje. Pri svakodnevnom obilasku terena komunalni redar upozorava vlasnike pasa da vode svoje ljubimce na povodcu te da čiste za njima.

### KUĆE ZA ODMOR

Zapisnici za porez na kuće za odmor 1

### DERATIZACIJA DEZINSEKCIJA

Deratizacija 1  
Dezinsekcija 1

U svrhu zaštite zdravlja građana, tijekom godine obavlja se sistematska dezinsekcija i deratizacija javnih površina. U izvještajnom razdoblju vršila se je jedna deratizacija i jedna dezinsekcija. Provođenje radnji osobno kontrolira komunalni redar

### FOTO DOKUMENTACIJA

Izrada foto dokumenata 33  
Komunalni redar provodi praksu da o skoro svakom slučaju koje prati na terenu izrađuje foto dokumentaciju, a istu izrađuje i za potrebe ostalih službi Jedinственog Upravnog Odjela.

### SURADNJA SA TURISTIČKOM ZAJEDNICOM

Komunalni redar aktivno sudjeluje i pripomaže u svim akcijama Turističke zajednice.

### SURADNJA SA POLICIJOM

U nekoliko slučajeva, za rješavanje problema prometa, bespravne gradnje kao i zauzimanja javnih površina na teren izlaze komunalni redar i policijski službenici s kojima postoji jako dobra suradnja.

### ZAKLJUČAK

Pored navedenih aktivnosti na nadzoru provođenja Odluke o komunalnom redu Općine Kali te provođenje zakona o sigurnosti prometa na cestama, komunalni redar se aktivno uključuje u organizaciji svih manifestacija koje se organiziraju na području Općine Kali u kojima se

Općina Kali predstavlja kao organizator ili pokrovitelj. Obilazak terena vrši se svakodnevno. Komunalni redar je u svom radu uspostavio kontakt sa većinom inspekcija nadležnih za različita područja djelatnosti. Treba napomenuti da koliko odluke bile dobre, bez svakodnevnog planskog nadzora od strane komunalnog redara nisu jamstvo funkcioniranja propisanog komunalnog reda na području jedinice lokalne samouprave.

KOMUNALNI REDAR

Tino Kurtin